
Amendement                                                        
 

Onderwerp amendement: 
 

Verduurzamen duurzaamheidslening 

Vergaderdatum:  
 

26 juni 2024 

Agendapunt (nr en naam):  
 

A24-36 1e voortgangsverslag 2024 Programma 3.3 

Status: ingediend 

Ondergenoemd(e) raadslid/ -leden stelt/stellen het volgende amendement voor. 
 

De raad  van de gemeente Gooise Meren in vergadering bijeen: 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders nr.  
 

Besluit het ontwerp besluit van bovengenoemd voorstel als volgt te wijzigen: 

Bestaande tekst Nieuwe tekst 

p. 21 
 
Door alle periodieke aflossingen van de duurzaamheidslening 
komt het saldo op deze manier eind 2025 weer boven nul. Op 
dat moment kan de keuze worden gemaakt om dit bedrag weer 
terug te laten vloeien naar onze BNG-rekening of om het 
bedrag via de SVn beschikbaar te houden voor het verstrekken 
van nieuwe duurzaamheidsleningen aan onze inwoners, 
bijvoorbeeld omdat de landelijke regelingen in de toekomst 
voor specifieke doelgroepen niet toereikend blijken. 

p.21 
 
Door alle periodieke aflossingen van de duurzaamheidslening 
komt het saldo op deze manier eind 2025 weer boven nul. Wij 
maken de keuze om het bedrag via de SVn beschikbaar te 
houden voor het verstrekken van nieuwe 
duurzaamheidsleningen aan onze inwoners, bijvoorbeeld 
omdat de landelijke regelingen in de toekomst voor specifieke 
doelgroepen niet toereikend blijken. 

Toelichting 

Overwegende dat: 
1. De duurzaamheidslening een succes is; 
2. Het beschikbare bedrag al begin 2023 volledig is besteed; 
3. Het aantal lopende aanvragen groter is dan gedacht; 
4. De huidige landelijke coalitie geen intenties toont (in het hoofdlijnenakkoord) om bestaande regelingen te verruimen, en 

zelfs intenties heeft om regelingen te verarmen; 
5. De in het CUP getoonde duurzaamheidsambities ondersteund worden door de gehele raad; 
6. En daaropvolgend deze zeer werkbare en gewenste subsidieregeling in stand gehouden dient te worden. 

 

Naam raadslid/-leden (fractienaam) 
Rolien Bekkema, PvdA Gooise Meren; Maarten Balzar, D66 

 


